

Posudek bakalářské, diplomové práce

Téma: Korupce a sport
Anglický název: Corruption and sport
Autor: Josef Bendl
Vedoucí diplomové práce: Ph.D. Miloš Bednář, Ph.D.
Oponent: PhDr. Jana Jebavá
Rok zpracování: 2009

Obsah a cíle diplomové práce: Předložená BP si klade za cíl zhodnocení vlivu korupce v České republice na sport. Nutností BP bylo obeznámit se se současným právním řádem, podle kterého se musí společnost a sportovní aktivity řídit. Diplomant také prověřuje tezi, do jaké míry je česká společnost ke korupci benevolentní.

Diplomant analyzuje pojem, korupce, úplatek, sponzoring, trestní řízení, sociální patologie, etika sportu, legislativa aj.

Dále v teoretické části BP autor charakterizuje korupci jako celospolečenský problém, příčiny a korupční jednání. Speciálně se zaměřuje na korupci ve sportu, úplatky, trestně právní problémy a právní postupy při vyšetřování korupce ve sportu. Akcentuje největší aféry českého sportu. V neposlední řadě nabízí řešení boje proti korupci, zejména nástroje a formy potlačování korupce. V 5. kapitole upozorňuje na prevenci korupčního jednání ve sportu. Vše dokládá etickými kodexy (str. 31).

V praktické části BP chybí zadané hypotézy, nad kterými by měl diplomant vést diskusi, když samotné otázky o korupci vyplývají z teoretického textu.

Náročnost tématu : Téma korupce je velmi aktuální, neboť zasahuje do citlivé oblasti ve společnosti, a to je sportovní vyžití komunity.

Teoretické znalosti z odborné literatury na velmi dobré úrovni, zejména aktuální čerpání zdrojů z internetu / 23 /, což svědčí o dobré znalosti problematiky.

Vstupní údaje a jejich zpracování: na velmi dobré úrovni.

Použité metody práce: Kompilace a rešerše odborné literatury, analýza a syntéza vybraných Textů, které diplomant komparuje a uvádí do do cílů BP.

Kritéria hodnocení práce.

Logická stavba DP práce: vyhovující úroveň.

Práce s literaturou, citace: vyhovující úroveň.

Úprava práce: vyhovující úroveň.

Stylistická úroveň, jazyková stránka: při práci s odbornou literaturou je stylistická úroveň velmi dobré úrovni. Vlastní jazykový projev na velmi dobré úrovni.

Resumé: BP oceňuji za zdařilý úvod do DP. Problematika korupce ve sportu je z etického hlediska neukončený fenomén.

Doporučuji k obhajobě.

Hodnocení: velmi dobře

Otázky: 1. Kodex sportovní etiky, který vydala Rada Evropy – představte tento dokument a uveďte zdroje.

V Praze 11. 9. 2009

PhDr. Jana Jebavá